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Prohlídku zámku Sychrov pro hendikepované uchystal na 15 .září coby
součást projektu Památky bez bariér Národní památkový ústav ve
spolupráci s Národní radou osob se zdravotním postižením
Českérepubliky.

Cílem je nabídnout speciální příležitost navštívit vybranou kulturní památku hendikepovaným,
jejich asistentům či doprovázejícím rodinným příslušníkům – a to zdarma.

Prohlídka zámeckého okruhu není bezbariérová.  Historické interiéry se nacházejí v 1. patře. V
případě zájmu je nutný vlastní doprovod. Prohlídku je třeba absolvovat na svém mechanickém
vozíku a mít své asistenty na vynášení. V případě  klientů, kteří nebudou mít asistenty, bude
k dispozici schodolez s obsluhou a náhradní mechanický vozík. Vynášet bude možné pouze
dva vozíky na prohlídku. Maximální kapacita v rámci jedné prohlídky je pět vozíčkářů a 10 až 15
asistentů. Trasa není vhodná pro pojízdná lůžka. Toalety jsou bezbariérové, pro vozíky jsou
přístupné přes nájezdové ližiny

Prohlídka je vhodná pro osoby se všemi typy zdravotního postižení.

pro osoby s pohybovým hendikepem a vozíčkáře (viz upozornění)
vhodné pro osoby se zrakovým hendikepem (klienti si budou moci osahat některé vystavené
exponáty)
vhodné pro osoby s vadou sluchu – podmínkou je zajištění překladatele do znakové řeči ze
strany klientů a organizací

Časy prohlídek jsou v  10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00 a 15:00, pozvaní návštěvníci si mohou
prohlédnout celý areál  včetně zámecké zahrady ve svém režimu, v čase 9 až 15hodin. Zahájení
prohlídek je na nádvoří zámku, je třeba se dostavit 10 minut před zahájením prohlídky. Doba
trvání je nejvýš hodinu. Zámek je pro veřejnost tento den uzavřen. Parkování je před zámkem



v den prohlídky zdarma. Po dobu konání akce bude otevřená pokladna zámku pro nákup
suvenýrů a také bude otevřeno občerstvení.

Pro účastníky akce je rezervace povinná, výhradně přes kontaktní osobu NRZP. Správa zámku
rezervace nepřijímá. Bez předchozí rezervace není účast možná.

Kapacita prohlídek je omezená, proto je lze garantovat pouze do vyčerpání provozovatelem
stanovených limitů.

Kontaktní osoba za NRZP Libereckého kraje je Marcela Ježková: + 420 736 751 207, rezervace
emailem na: liberec@nrzp.cz . Při rezervaci uveďte informaci o druhu a počtu ZTP, ZTP/P,
počet asistentů a další doprovodné osoby, případně jiné potřebné informace a požadavky. Na
akci se bude fotografovat, dokumentační fotografie budou použity pro potřeby NPÚ a NRZP ČR.
Je třeba vyplnit přiložený dotazník. NRZP ČR a NPÚ nezajišťují dopravu ani žádné občerstvení
na místě.
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